

今天,你“打卡”城市文明了吗?

@株洲市民,这些线上线下活动邀您快来参与!

株洲日报(全媒体记者/谢嘉) 近日,市委宣传部发布消息,全市开展为期两个月的“文明在身边”学习竞赛系列活动,邀请市民群众化身“文明参与者”“文明记录者”“文明监督员”“文明宣传员”,用文字影像记录株洲文明城市创建的热火实践。

广大市民群众可用文字、照片、短视频等多种形式记录平常生活和身边的文明人、文明事,如文明出行、文明旅游、爱护环境、节能低碳、遵纪守法、志愿服务、

爱心帮扶、诚实守信、文明家风等。遇到不走斑马线、乱停车辆、车窗抛物、占路经营、飞线充电、乱贴小广告、损坏公共设施等不文明行为也可以记录下来曝曝光,一起倡导文明、规范行为。

分公司承办。征集的优秀作品将在株洲晚报融媒体中心“学习强国”平台刊播展示,并将择优评出“学习标兵”和“文明宣传员”,并给予一定奖励。

李智家庭:

妻子援鄂一线战“疫” 丈夫变身“超级奶爸”



株洲日报(全媒体记者/姚时美)

李智家庭,大难面前有担当。2020年1月,妻子李绿林作为湖南首批援鄂医疗队队员奔赴湖北黄冈抗疫一线,丈夫李智变身“超级奶爸”,承担起了照顾两个孩子的重任。

一份延续了37年的文明“约定”

株洲日报全媒体记者/邹怡敏 通讯员/肖竟 田婧杨

6月3日,潞口区潞口镇许家塘新村原株洲县畜牧水产局职工宿舍,居民蒋仕满从邻居家门口取下“本周值日”的流动牌,挂到自家门口,拿起扫帚和簸箕,开启了“一周值日生”的工作。

养老行业校企合作步入“深水区”

株洲日报(全媒体记者/杨如 通讯员/贺维)

近日,湖南中医药高等专科学校思政实践教学基地,在盛康·国际颐养苑正式挂牌,进一步画好校企合作“同心圆”,共谱产教融合新篇章。

综合·城区

加速产业融合,打造北斗规模应用“株洲名片”

——“北斗领航兴产业”系列报道之二

株洲日报全媒体记者/李逸峰 通讯员/文铁翔 宋律

依靠北斗导航系统,春耕用上了无人驾驶播种机,拖拉机作业横平竖直,没有一点差池;供电公司引入北斗等先进技术,对偏远地区变压器以及总配电箱故障监测以及各类信息采集进行智能化改造;“智慧北斗”智能导游系统,为景区及游客提供“地图精确导航、景点语音讲解、实时跟踪定位、电子围栏报警、SOS紧急求救、人员疏散指挥、客流数据分析”等综合旅游信息服务……

和地区推广使用,成为我国高科技产业输出的一张新名片。随着北斗与新一代信息技术的深度融合,北斗系统从“天上建好”到“地上用好”,已深入交通、物流、金融、医疗等多个应用领域,预计2025年北斗产值将达到1万亿元,2035年有望达3万亿元。

株洲日报(全媒体记者/李逸峰 通讯员/梁艳 刘灵知)

连日来,株洲经开区云田镇积极开展自建房安全专项整治“百日攻坚”行动,共排查自建房经营性用房273栋,对辖区内存在安全隐患的经营性自建房,该镇坚持边排查、边鉴定、边整治方针,采取“改、停、封、拆”措施,实行分类整治,确保全镇人民群众的生命财产安全。

“十四五”时期内,力争我市北斗全产业链总规模达500亿元

北斗卫星导航系统是党中央决策实施的国家重大科技工程,是信息时代的“数字底座”,已在全球120多个国家

“北斗+”和“+北斗”,加速推进10余个北斗应用示范场景建设

株洲是全国首批智慧城市试点城市、5G试点城市,发展北斗产业,具有较好的产业基础和应用实践,将在建设智慧城市、推进数字转型过程中积极扩展“北斗+”的创新应用。

株洲日报(全媒体记者/李逸峰 通讯员/肖力章 张媛 摄)

6月3日,端午节,株洲经开区消防救援大队在龙母河开展水上救援演练活动。

株洲经开区 开展水上救援演练



因持续暴雨,龙母河水位突然上涨,多名垂钓爱好者被困。演练活动中,消防指战员到达现场后,首先尝试利用抛投器将绳索抛向被困群众所在位置,但由于距离过远,抛投器无法将绳索抛到被困人员所在地。随后,救援人员驾驶橡皮艇快速往返接送,最终成功将所有被困群众转移至安全地点,圆满完成演练任务。

新泰小区乱象多 居民无奈曝“家丑”

株洲日报(全媒体记者/刘平) 近日,天元区泰山路街道新塘社区新泰小区居民自曝“家丑”,指出小区存在消防巡查不及时、电动车飞线充电、车辆乱停乱放等突出问题,希望有关部门能介入进行整改。

现象: 居民列清单亮“家丑”

“这些问题曾多次反映给物业公司、居委会和街道办,但迟迟未得到整改。”6月6日,新泰小区居民李先生说,有业主将小区存在的问题列成清单发布到网络平台,希望引起有关部门重视。



小区内乱堆杂物,有垃圾随意倾倒,散发异味。

株洲日报(全媒体记者/刘平 摄)

责任编辑/胡乐 美术编辑/黄洞庭 校对/谭智方

云田镇 排查自建房改经营性用房273栋

株洲日报(全媒体记者/李逸峰 通讯员/梁艳 刘灵知)

连日来,株洲经开区云田镇积极开展自建房安全专项整治“百日攻坚”行动,共排查自建房经营性用房273栋,对辖区内存在安全隐患的经营性自建房,该镇坚持边排查、边鉴定、边整治方针,采取“改、停、封、拆”措施,实行分类整治,确保全镇人民群众的生命财产安全。

株洲高新区14家企业赴湘潭揽人才

株洲日报(全媒体记者/杨如 通讯员/赖珠清)

稳住经济大盘,助力企业稳岗。6月2日,株洲高新区组织14家企业赴湘潭揽人才,有效缓解了企业专技人才用工和高校毕业生就业需求。

当天上午,天元区人社局组织麦格米特、立方新能源、南方阀门、湖南长城、菲斯罗克等14家高新技术企业,来到湘潭大学兴湘学院,与该校2022届毕业生进行校企双选供需招聘洽谈。

